LUNDI 30 MARS 2020
ANGLAIS
Réécouter l’enregistrement de la chanson avec le texte.
S’entrainer à la chanter plusieurs fois.
Pourquoi pas la chanter en famille ?

LA TENDRESSE
Puisque nous sommes partis à chanter,
Je vous propose de mémoriser les deux premiers couplets de la chanson.
Ca fait : « On peut vivre sans richesse, presque sans le sou, des seigneurs et des princesses, y’en a plus beaucoup. Mais vivre sans tendresse, on ne le pourrait pas. Non, non, non, non, on ne le pourrait pas ;  On peut vivre sans la gloire Qui ne prouve rien Etre inconnu dans l'histoire Et s'en trouver bien…».

HISTOIRE
Relire attentivement les dernières leçons, mémoriser les points importants.

LECTURE SUIVIE
Lire le chapitre 4
1/ Question : Les gendarmes trouvent-ils chez Amandine ce qu’ils cherchaient ?

2/ Cherche le sens des mots :
(les verbes) scruter, être à l’affût, se dandiner, acquiescer.
(les noms) : un soupirail, une illusion.
Conjugue les verbes scruter et acquiescer au passé composé dans ton cahier de brouillon.


CALCUL MENTAL CM1
Page 90 manuel CAPMATHS, un exercice par jour à l’oral, sans poser, sans écrire

FRACTIONS DECIMALES CM1

Chercher page 91. Vous allez aborder les fractions décimales. Ce que vous avez fait avant va vous servir. Je vous ai enregistré une petite vidéo pour les consignes de recherche. Bien sûr, cette recherche est faite au brouillon.
Cf. petite vidéo avec les consignes :
 https://www.youtube.com/watch?v=iJy3EXvba9E&feature=youtu.be


DECOMPOSITION DES DECIMAUX CM2
Pour démarrer la recherche, vous pouvez regarder la vidéo que j’ai préparée qui devrait vous aider.
 https://www.youtube.com/watch?v=YB5kY7YdawI 
Ensuite, vous répondez au brouillon aux question A B C D E 
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CALCUL MENTAL CM2
L’idéal est de faire un exercice par jour, à l’oral. Il s’agit de calcul mental donc sans poser, sans écrire, sans brouillon.
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SUR LA CIBLE

X uysse, Alce et Idriss ont lancé chacun
5 flécheties sur cette cible
* Ulysse a marqué 200,021 points ;
* e 2 marqué 0,302 points ;
 lariss s marqué 2102 points.
. Pour chacun deux, trowve o0 sont
tombées leurs fléchettes.
b. Qui 3 marqué le plus de points ?
- Qui a marqué le moins de points 7

Pourfes questions B & E, Alce, drss ot Ulyese pevent uiiser autant de fléchottes quls e veulent.
Alice veut marquer 1 point en mettant des fléchettes uniquement dans la zone 0,
Combien de fléchettes doit-elle lancer dans cette zone 7

Idriss veut marquer 1 point en meltant des fléchettes uniquement dans la zone 0,01
Combien de fléchettes doit il lancer dans cette zone ?

Ulysse veut marguer 1 point en mettant des fiéchettes uniguement dans la zone 0,001,
Gombien de fléchettes doit lancer dans cette zone 7

Combien de fléchettes Alice doit-elle ancer
. dans Ia zone 0,01 pour obtenir 10 points 7
b dans Ia zone 0,001 pour obtenir 1000 points 7

€ 0u peuton placer 6 fischettes

pour marauer 20,202 oints ?
K FROBLEMES AVEG LA GIBLE |5

e cett cib © o peut-on piscer 7 fiéchettes
pour marquer 200,05 points

© achou veut maruer ot  ngant
e scetes st don 1 sove 01
Gomron o Récheton ot ancer
e comesone ?

© Comment peuton marquer 1 point

© Kiss  locé daux horts ur 001 2 e amcantdes icnetos dane
c quae échetes ot 10 o sones 01 40,01 7
Combien de poins o-elle maraués 7 s i o s

74 * sovancequatorze
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FORTS op

e . 0riss 2 33 biles.
i1 donne e ters de ses bilies 3 Krss,
‘Combien de billes donne-t 2 Kriss ?
b. Alice doit parcourir 200 m pour

se rendre a Icole.

Elle 2 dja fait s trois quarts du chermin.
Quelle distance a-t-olle parcourue ?

Proeives 5 stylos rouges identiaues
mis bou & bout font a méme longueur
que 15 craies identiques mises bout 2 bout
‘Combien faut|

2. de craies pour faire Ia méme longueur
que 20 stylos rouges 7

b. de stylos rouges pour faire s méme
longueur que 30 creies 2

Ecris en chiffres.

. quinze unités et tofs centizmes

. six urilés et s dixiemes.

. huit centiémes

d. trois centaines et trois cixiémes

. dewe-conts unités et deux centiémes
1. deux centiémes el cing miliémes

& sixmillemes

Quel ou quelle est
.l double de :

307 4257 15007
b.la moitié de

5007 2507 70007

. le quadruple de :

w7 757 4507
d.le quartde :

6007 100007 20007

Trouve le plus de fagons possibles d'écrire
chaque nombre sous a forme : X ..
242 b4l c.38 d.19 .63

Trouve le plus de fagons possibles d'
chague nombre sous Ia forme : . X .
222 b.23 .72 d.34 e.81

68 > soiarnie huit

caleul mental

© Combien defis 20dans -
21207 d.6007  g.6607
Ri60? 207 hi000?
Caor La07 20007
© Combiendotols 50 dans :
S0 a0 20007
30007 e 707 h2s00?
S0yt ie0r L soo0r

@ ouel est e quotient entier et e reste

dela division de :
. 260 par 107
b.363 par 107
6000 per 1007
44370 par 100 7

.23 par 10007
+. 437 par 100 7

g 12000 par 100 7
h.2700 par 1000 7

Dans le mille
e s
e g

* Une ila s dessiner)

BUT : Faire mille
Chague joeur lance,
 son tour, les trois dés.
11 place les 8és sura cible 0u 2 Gté de 1 Gible 6¢
fagon 2 éaliser e nomore 1000. Par exemple, <
obient 2,3 et 5 avee les dés, i peut placer 121
surla zone rouge (5ain : 500 poits), & 5 1 sur o
zone verts (gain - 500 points) et o 3 en dehors
delacibl.

il attsint 1000, 1 marque fe nomre de oz
gl 31 somme des points des 0és placés sur
cible (7 points dans Fexemple donns)

Chaque joueur Joue ainsi 10 fos.

Le gagnant est celui qui a margqué fe plus

de points au total
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